KAYTTOOHIJE

.
=
>
<
>
<
o
L
al
<
V9
—
L
=




BMF 7T1 Metsaperavaunu Sivul/7

Sisallysluettelo

N
=<
=
m
wn
_|
p>H

3 TURVALLISUUS ..ottt
3.1 YIISEA eeeeree et
3.2 Turvaetdisyydet ....occocvvvvciieiiiciiie e,
3.3 Hydraulijarjestelma.........ccooeeiiiiieiiccieee e,
34 KAYHO.eiioieieeeeereeee e

6 TEKNISET TIEDOT ..cvvviviviierirenererereeerereeerereeeeerereeenenes
6.1  Tekniset tiedot....c.ccereeriieriiiiieieeerceeee,
6.2 MLt coeeeeiiieeeee e

7  KOKOONPANO JAASENNUS .....oovviiiiiiiviieieeeeeieeeiens

7.1 Puutavaranosturin asennus BMF-
PUULAVAravaUNUUN.......ccceriieeeeeiieeeeereeeeeerreeeeeseneeenns

8  KAYTTOOHIEET ..ot neieaes
8.1 Puutavaravaunun kytkeminen traktoriin........
9 VARASTOINTI .ottt sttt
10 HUOLTO ..ottt
10.1  VOitelU..eeeeeiiiiieieeeeeeeeee e
11 VARAOSAT....oiiiiiite ettt

1 TAKUU

Takuuaika on yksi vuosi toimituspaivasta tai
laskutuspaivasta lukien. Takuu on voimassa vain

kun:

. kaikkia taman kayttdohjeen ohjeita

noudatetaan

. huollossa kaytetaan ainoastaan
alkuperaisvaraosia

. huoltoty6t suorittaa valtuutettu

asiantuntija
. puutavaravaunua ei ylikuormiteta

. hydraulijarjestelman paine on oikea

Takuu ei kata kayttadjan epapatevyydesta ja/tai
virheellisestd kaytostd aiheutuvia vahinkoja.
Takuu ei myodskaan kata normaalin kulumisen tai
tuotteen vikaantumisen aiheuttamia

kuljetuskustannuksia eika tappioita.

NB! Valmistajan alkuperainen kaannos!

Valmistaja:

OU Lisako




BMF 7T1 Metsaperavaunu

2 YLEISTA

Tassa kayttdohjeessa selostetaan
yksityiskohtaisesti BMF 7T1 puutavaravaunu.

Lue kayttéohje huolellisesti ennen koneen
kayttoa. Kayttdohje sisaltaa tarkeita ohjeita, jotka
varmistavat puutavaravaunun tehokkaan ja
turvallisen kayton. Noudata aina naita ohjeita.
Puutavaravaunu on tarkoitettu raakapuutavaran
kuljetukseen metsasta seka kasitellyn puun
kuljetukseen. Puutavaravaunu on suunniteltu
kaytettavaksi maataloustraktorien kanssa. Siina
on kytkenta BMF-puutavaranosturien
asennukseen. Kone tayttdad kaikki EU-
konedirektiivin ja sen liitteiden tekniset standardit
ja turvallisuusmaaraykset. Puutavaravaunu on
CE-merkitty.

Puutavaravaunun kuljettajan on noudatettava
kaikkia tassa kayttdohjeessa annettuja
turvallisuusohjeita ja ohjeita. Lisdksi on
noudatettava tyoturvallisuusviranomaisten ohjeita
seka kansallisia lakeja, maarayksia ja
toimintaohjeita. Konetta ei saa kayttaa muuhun
kuin aiottuun kayttotarkoitukseen eika sen

kuormitusrajoja saa ylittaa.
Valmistaja/jalleenmyyja ei vastaa
puutavaravaunun vaarinkayton aiheuttamista
vahingoista.

Huolehdi saannodllisesta huollosta. Jos

puutavaravaunun kayton yhteydessa ilmenee
ongelma, jota ei ole kuvattu tassa kasikirjassa, ota
yhteytta valmistajaan tai valtuutettuun
jalleenmyyjaan.

3 TURVALLISUUS

3.1 YLEISTA

Lue kayttoohje huolellisesti ennen
puutavaravaunun kayttoa. Kayta
puutavaravaunua vain sen aiottuun
kayttotarkoitukseen.

Kuljettajalla on oltava traktorin ja peravaunun
yhdistelman ajamiseen oikeuttava ajokortti ja
riittdva koulutus. Huomio, valta ja ehkaise kaikki
potentiaaliset vaaratilanteet.

Sivu2/7
ON EHDOTTOMASTI KIELLETTYA:

+ kayttaa puutavaravaunua
alkoholin, huumeiden tai muiden
psykoaktiivisten aineiden
vaikutuksen alaisena

+ ylittad maksimikuormitusarvot

+ kayttaa puutavaravaunua ihmisten

kuljettamiseen

+ tehda muutoksia puutavaravaunuun

+ kayttaa muita kuin valmistajan
suosittelemia varaosia

VARMISTA ENNEN KUORMAUSTA, ETTA:

* Puutavaravaunu on taysin
toimintakuntoinen

* Naet hyvin koko tyoskentelyalueen

« Puutavaravaunu on tasaisella alustalla

« Seisontajarru on kytketty

3.2 TURVAETAISYYDET

Puutavaranosturin yleinen turvaetaisyys on
20 metria!

Huomioi erikoisturvaetaisyydet jannitteellisten
johtimien laheisyydessa

Nimellisjannite, kV| Turva-alue, m
Maks. 0,5 2
Maks. 20 10
35-110 25
220 - 330 40

Taulukko 1. Turva-alue

3.3 HYDRAULIJARJESTELMA
* Hydraulijarjestelman saa huoltaa
vain pateva ja kokenut hydrauliikka-
asentaja
+ Valvo jatkuvasti
hydraulijarjestelman kuntoa. Korjaa kaikki
turvallisuuteen vaikuttavat viat valittdomasti
« Varmista ennen Kkorjaus- ja huoltotdiden
aloittamista, ettei jarjestelmassa ole painetta
+ Kayta suojalaseja ja suojakasineita korjaus- ja
huoltotdiden aikana




BMF 7T1 Metsaperavaunu Sivu3/7

+ Kayta alkuperaisia varaosia tai valmistajan e Kuorma ei saa ylettya suojaritilan ylapuolelle
suosittelemia osia e Kun kuormaat lyhyita tukkeja varmista, etta ne
« Esta 6ljyn tippuminen maahan saastumisen ovat vahintaan kahden palkin paalla

¢ Noudata ehdottomasti valmistajan ilmoittamia
peravaunukohtaisia kuormarajoituksia

¢ Nosta tukijalat ennen puutavaravaunun siirtoa

e Vapauta seisontajarru

e Ole erityisen huolellinen, kun ajat vetotanko

3.4 KAYTTO lukitsemattomana

e Varmista, ettd peravaunun ja traktorin valiset
letkut eivat jaa@  puristuksiin  tiukissa
kaannoksissa

e Lukitse vetotanko lukitustapilla maantieajoa
varten

e Varmista maantieajoa varten, etta suuntavalot
on avattu ja ne toimivat
Noudata liikkennesaantdja

e Valmistajan ilmoittama huippunopeus on 40
km/h

e Valmistaja ei vastaa vaarinkayton tai
virheellisen, varomattoman tai asiattoman
kaytdn aiheuttamista vahingoista tai tappioista

estamiseksi
« Kayta biodljya ekologisesti herkilla alueilla

eVarmista, ettd puutavaravaunu on
hyvassa kunnossa
e\/ahingoittuneen tai viallisen
koneen kaytto on kiellettya
e\armista, etta koko tyoskentelyalue
on valvonnassasi
o Esta asiattomien henkildiden paasy
tydskentelyalueelle
o Kayta tukijalkoja puutavaravaunun
kuormauksen aikana
e Varo vaarantamasta ketaan tukijalkojen
laskemisen yhteydessa
o Kytke seisontajarru kuormauksen aikana

4 PERUSKOMPONENTIT

Kuva 1. BMF 7T, puutavaravaunun peruskomponentit

1) Runko 2) Sermi 3) Tukijalka 4) Telipanko
5) Teli 6) Renkaat 7) Karikkat 8) Pysakdinti jalka 9) Vetosiimukka




BMF 7T1 Metsaperavaunu

5 LISAVARUSTEET

Kuva 2. Jarrut pdéllé yhdellad akselilla tai kahdella
akselilla

Akselin asentoa ei saa liikutta
jarruliseissa vaunuissa

Kuva 3 Kehysjatkeen ja merkkivalot kehys

6 TEKNISET TIEDOT

Sivud /7
6.2 MITAT

2817

o= [0}

1987

Kuva 4. BMF 7T, puutavaravaunun mitat

7 KOKOONPANO JA ASENNUS

6.1 TEKNISET TIEDOT

Kantavuus, kg 7000
Kokonaispituus, mm 4900
Kuormatilan pituus, mm 2817

Kokonaisleveys vakiorenkailla, mm 1987
, 11,5/80-15,3
Vakiorenkaat 400/60-15.5
Runko, mm 140x140x6
Pyoran navat, mm - puliteja 60x60-6
Kuormatilan ala, m? 1,45

Taulukko 2. BMF 7T, puutavaravaunun tekniset tiedot

Pidatdmme oikeuden teknisten tietojen muutoksiin
ilman ennakkoilmoitusta

Lue nama ohjeet huolella ennen
kokoonpanotoiden tai asennuksen aloittamista.
Virheellinen asennus voi aiheuttaa vaaratilanteen
puutavaravaunun kaytdon aikana. Kayttdohjeen
vastainen kayttdé voi vaarantaa kayttajan ja
aiheuttaa takuun raukeamisen.

7.1 PUUTAVARANOSTURIN ASENNUS BMF-

PUUTAVARAVAUNUUN

Jalleenmyyjan huollon tai valmistajan tai
jalleenmyyjan  valtuuttaman  henkilon  tulisi

suorittaa puutavaranosturin asennus.
Loppukayttaja VoI suorittaa nosturin
asennuksen/irrotuksen, jos kaytetaan
asianmukaisia varusteita ja kaikkia
turvallisuusmaarayksia noudatetaan ja vahintaan
yksi pateva asentaja on lasna

asennuksen/irrotuksen aikana.

Tukijalkojen kiinnitysruuvien lujuusluokan on
oltava 12.9 (DIN912). Kayta M24
lukitusmulttereita. Kiinnitysruuvien
kiristysmomentti on 660 Nm.
Kirista ruuvit koeajon jilkeen ja 8
kayttotunnin jalkeen! Tarkasta 40
kayttotunnin jalkeen ja kirista
tarvittaessa. Tarkasta
myohemmin silmamaaraisesti




BMF 7T1 Metsaperavaunu

8 KAYTTOOHJEET

8.1 PUUTAVARAVAUNUN KYTKEMINEN TRAKTORIIN

Varmista ennen kuin kytket puutavaravaunun
traktoriin, etta:
« traktori on riittavan

puutavaravaunua varten

* traktorin vetolaite on kunnossa

* puutavaravaunu on tasaisella alustalla ja
pyorat on kiilattu

* puutavaravaunu on kunnossa

* puutavaravaunun hydrauliletkut on kytketty
oikein

tehokas tata

Varmista ennen puutavaravaunun kayttoa, etta:
* puutavaravaunu on kytketty ja lukittu traktoriin

oikein

* puutavaravaunu ja traktorin valiset
hydrauliletkut on kytketty oikein

* puutavaravaunun jarrut on vapautettu

» pyorakiilat on poistettu

* puutavaravaunun rengaspaineet ovat oikeat

 vetotanko on lukittu suoraan maantieajossa

» suuntavalojen kaapeli on kytketty traktoriin ja
valot toimivat oikein

Sovita  ajonopeus tie- ja
sadolosuhteiden mukaiseksi.
Noudata nopeusrajoituksia!

Ole erityisen varovainen
kaarteissa, kun vaunu on
kuormattu!

9 VARASTOINTI

Sivu5/7
ettd kromattua sylinteritankoa jatketaan (ts.
Sylinteri on avoimessa asennossa), kromattu
sauva on suojattava korroosionestorasvalla.
Kaikki levitysmenetelmat (mekaaninen levitys
pehmedllda kankaalla, suihke jne.) Ovat
hyvaksyttavia. Tankojen valmistaja on
testannut kromattua sauvaa; 200 tunnin
suolatestitulosten perusteella taattu turvallisen
varastoinnin aika on 200 tuntia suojaamattomia
(6ljykalvo, suoja spray tai vastaavat)
altistumista ulkoilmalle.

e Varastoi puutavaravaunu katon alla, valta
suora kosketusta maahan

10 HUOLTO

Kytke aina pumppu pois paalta
ennen kuin irrotat hydrauliletkuja
traktorin hydraulijarjestelmasta!

e Puhdista puutavaravaunu ja korjaa tarvittaessa
maalivauriot
¢ Voitele puutavaravaunu (katso voiteluohjeet)

o Paasta paine sylintereista
e Suojaa vetotangon
mannantangot rasvalla
Jos tuotteesi varastoidaan / pakataan
kuljetuksen ja / tai varastoinnin aikana siten,

kaantosylinterin

10.1 VoITeELu
Kayta sopivaa voiteluainetta kuten Beacon EP2,
Multipurpose GR Moly, Mobilux EP2, Mobil
Grease MP Special, Energrease LS-EP2 tai
voiteluaineet

vastaava. Oikeat takaavat

hairiottoman toiminnan.

Kuva 6. BMF 7T: puutavaravaunun voitelukohteet

) .. .| Voitelu |Voiteluvali, .

Voitelukohde |Maara ] kayttotuntia Liséatietoja

aine
Telin akseli, A 2 Rasva 8
v 2%
glotancoy 1 Rasva 8 molybdeeni
silmukka o
sulfidi

Pyorien

Kullankarit B 4 Rasva |1 x vuodessa

Taulukko 4. Voitelu




11 VARAOSAT

BMF 7T1 Metsaperavaunu

Sivu6/7

Kuva 7. BMF 7T1 puutavaravaunun varaosat




BMF 7T1 Metsaperavaunu

Sivu7/7

Nr Kuvaus Nimi Kpl
1 7T1_SCHARM.02.00.00 Chassis 1
2 71.06.01.00-p1 Load beam 2
3 TV_998.03.00.00 Boggie 2
4 400-60R15,5 Wheel 4
5 71.04.00.00 Bolster 6
6 112.03.03.00 Shaft of boggie 2
7 71.07.00.00-p1 Axle 1
8 Scharmiiller 00.652.20.0-A02 Scharmiller 1
9 ETJ.01.00 Standing leg fixing 1
10 ETJ.02.670 Standing leg 1
11 M12x35 DIN912 8,8 4
12 M30 DIN 125 Washer 4
13 M12 DIN 985 Nylock nut 4
14 Tugijala-kinnitus Standing leg shaft 1
15 Splint_D5_DIN11024_B2 Parking leg pin 1
16 M18x1,5 DIN74361 Wheel nut 24
17 BRM 60 P606560 ISO3547 Bronze bearing 4
18 M30 DIN 125 Washer 8
19 M16x50 DIN912 8,8 8
20 71.07.06.00 Clog of axle beam 1
21 71.07.01.00 Clog of axle beam 1
22 M20 DIN 125 Washer 20
23 M20 DIN 985 Hex. Lock Nut 16
24 M20x140 DIN 933 Hex. Screw 4
25 B20S205T115 U polt 4
26 771.08.01.00-p3 Safety screen 1
27 771.08.02.00 A-leg 2
28 HC-50-32-710-925 Hydraulic cylinder 2
29 410.08.00.01 Hydraulic cylinder shaft 2
30 D25 DIN 471 Retaining ring 8
31 410.08.00.02 Hydraulic cylinder shaft 2
32 B20S220T115 U polt 2

Taulukko 5 BMF 7T puutavaravaunun varaosat




